

AGRÁRNÍ OBZOR

Nové přípravky rostliny
spolehlivě ochrání

str. 7

Seminář byl zaměřen
i na chovy masného skotu

str. 15

Nová generace traktorů
Quadtrac a Steiger

str. 21

Nová odrůda se jménem velkého Čecha

Sortiment pekařských odrůd pšenice ozimé společnosti VP AGRO a RAGT letos rozšířila novinka s tak trochu netypickým jménem - Cimrmanova raná. Ostatně netypická je i samotná odrůda, zejména co se pekařské jakosti týče. Ta je totiž označována za přímo „superelitní“.

Nová odrůda Cimrmanova raná, která pochází ze šlechtění firmy RAGT, byla představena na „zimním polním dni“ konaném počátkem února v Branišovicích na jižní Moravě. Slavnostní křest odrůdy, která má podle svých šlechtitelů symbolizovat spo-



Na zimním polním dnu společnosti VP AGRO v Branišovicích byla slavnostně pokřtěna nová odrůda ozimé pšenice Cimrmanova raná

PRIMA
k.s. KROMĚŘÍŽ 602/958 621
PRONÁJEM
MANIPULÁTORŮ TRAKTORŮ
MÁNELO CASE IH

22 let pro vás
NEW HOLLAND
www.pal.cz

MASSEY FERGUSON
20 LET SVÁTI
GD
WWW.GORDEX.CZ

Nekvinda
zemědělská
technika
pneumatiky

Letošní SILVA REGINA nabídne mnoho zajímavostí

Poslední březnový den začíná v Brně největší tuzemská přehlídka zemědělství - čtyřlístek agrárních veletrhů TECHAGRO, SILVA REGINA, ANIMAL VETEX a BIOMASA. Do Brna se sjedou zemědělci, farmáři, chovatelé, myslivci, lesníci nejen z České republiky, ale i z okolních zemí, aby zde zhlédli novinky v zemědělské a lesnické technice, setkali se s kolegy z oboru a pobavili se u řady doprovodných programů.

Druhý jmenovaný lesnický a myslivecký veletrh **SILVA REGINA** představí nejnovější technologie určené pro práci v lesním hospodářství. K vidění budou stroje a nářadí pro lesní těžbu, zpracování, soustředování a odvoz dříví, zařízení k pěstování, ošetřování a ochranu lesních porostů.

Za zvuku strojů, pil a seker

Některé technologie lze na veletrhu vidět přímo při práci. V praktických ukázkách na venkovní ploše výstavního areálu bude probíhat předvádění strojů na zpracování lesní biomasy, zejména štěpkování a drčení klestu a pilařských

odpadů, ukázky řezání a štípání palivového dříví, briketování a peletování dřevních a rostlinných materiálů.

Atraktivní budou také ukázky ručních strojů a nářadí pro práci v lese. Konkrétně třídenní dřevorubecká show STIHL TIMBERSPORTS SERIES, což je moderní podoba dřevorubeckých soutěží, nabídne adrenalinovou podívanou na obratné počínání siláků se sekerami a ručními pilami. Nejlepší čeští závodníci tohoto „chlapského“ sportu v čele s vicemistrem světa a čtyřnásobným mistrem Evropy Martinem Komárkem předvedou všech šest soutěžních disciplín. Nejsložitější z nich je disciplína Spring Board, ve které závodník stojí na prkně a přesekává poleno. Za nejatraktivnější se považuje Hot Saw, kdy závodník musí odříznout tři kotouče během několika vteřin.

Poklidnějším nikoliv však méně zajímavým vystoupením bude ukázka dřevosochá-

Přijďte si zastřílet

Myslivecká část veletrhu **SILVA REGINA** představuje širokou nabídku mysliveckého vybavení, oblečení a potřeb. Velmi oblíbené jsou expozice loveckých zbraní a střeliva. Najdete zde kulovnice, brokovnice, malorážky různých typů a značek. Mezi vystavovateli nebude chybět Česká zbrojovka, která má dlouholetou tradici výroby zbraní od roku 1936, dále Selier&Bellot, Detex, Brno Hunt a další. Společnost Walter Trading představí na veletrhu nový model brokové kozlice B725, který kombinuje legendární sílu B25 s revolučním designem a funkcemi. Její předností je nízký náběh, vysoce výkonný mechanický spoušťový systém, stejně jako investor DS choky. Další novinkou jsou vzduchovky značky GAMO.

Zastřílet si můžou i návštěvníci veletrhu, a to na laserové střelnici. Za pomoci počítače, speciální snímací



vážně mysliveckou tematikou, můžete si tak zastřílet na jeleny, divočáky, kačeny nebo třeba i medvědy.

Mysliveckou přehlídku doplní expozice loveckých interiérů, dřevěných staveb, uměleckého nábytku, vzácných uměleckých výrobků z paroží a kůží. Originální kousky s přírodními motivy lze pořídit u uměleckých řemeslníků, převážně výrobky ze skla, keramiky, rytiny, zbraně, nože a šperky.

Unikátní výstavy s mysliveckou tematikou

Rekordního rozsahu bude kolekce čtyři sta padesáti historických i současných loveckých, mysliveckých a lesnických stejnokrojů z více než 40 zemí světa.

a dalších etnografických materiálů předních evropských šlechtických rodů.

Výstava „Za zvěří kolem světa“ zase provede návštěvníky světem lovu divoké zvěře, kterou si budou moci prohlédnout na vystavených preparátech.

A samozřejmě nebude chybět výstava loveckých trofejí pod patronátem Českomoravské myslivecké jednoty. Bohatý myslivecký program doplní vystoupení sokolníků, kynologů, vábičů a trubačů na lesní rohy.

Výstava TECHAGRO bude ojedinelou podívanou, proto si termín 31. března - 4. dubna poznačte do kalendáře a přijďte se podívat do Brna.

-pr-

